Timer / Minutérie / Zeitschaltuhr
Schakelklok / Koplingsur / Kopplingsur

TANDBERG

TD 20A
TCD 440A
TCD 3004

D_.—u

Power

O@”

Remote

Remote Control RC 20

The infrared remote control system RC 20 is designed
for use with Tandberg tape deck TD 20A, and cassette
decks TCD 440A, and TCD 3004.

The system includes two units, a battery driven
transmitter, RC 20T, and a recciver, RC 20R.

- Commande a distance RC 20

La commande i distance RC 20 est congue pour étre
utilisée conjointement au magnétophones TD 20A,
TCD 440A, et TCD 3004,

La commande comprend deux unités, I'une alimentée
par pile, le RC 20R, et un récepteur, le RC 20R.

Fernbedienung RC 20

Das Fernbedienungssystem RC 20 ist eine drahtlose
Infrarot-Fernbedienung, dic zusammen mit der
Tandberg Tonbandmaschine TD 20A und den Cassetten-
maschinen TCD 3004 und TCD 440A verwendet werden
kann.

Das System besteht aus zwei Teilen, einem batterie-
gespeisten Sender RC 20T und einem Empfinger
RC 20R.

the Record button.

Playback
— Make the recorder ready for ~ Préparez le magnétophone pour | —
plavhack but without pressing la reproduction, sans tontefois

- Timer - Depart minuté 1))

Recording Enregistrement Au
— Make the recorder ready for — Préparez le magnétophone pour | —
recording but without pressing I'entrgistrement, sans toutefois,

presser le bouton Record,

Reproduction Wi




[h. y cm l'llChlde W 1t Ty wen
S two units, a h(.l[.it. (]l'{ €
() st '

~memitier,

yeceiver,

kbd Commande a distance RC 20

La commande i distance
utilisée conjointement au
TCD 440A, et TCD 3004,

RC 20 est concue pour étre
magnétophones TD 204,

La commande comprend deux unités, I'une alimentée
par pile, le RC 20R, et un récepteur, le RC 20R.

Fernbedienung RC 20

Das Fernbedienungssystem RC 20 ist eine drahtlose
Infrarot-Fembedienung, die zusammen mit der
Tandberg Tonbandmaschine TD 20A und den Cassetten.

maschinen TCD 3004 und TCD 440A verwendet werden
kann.

Das System besteht aus zwei Teilen, einem batterie-

gespeisten Sender RC 20T und einem Empfinger
RC 20R.

Timer / Minutérie / Zeitschaltuhr

. Depart minuté
Schakelklok / Koplingsur / Kopplingsur

-

Ke TANDBERG

TD 20A
TCD 440A
TCD 3004

L |

3

Recording

— Make the recorder ready for
recording but without pressing
the Record button

Enregistrement

~ Préparez le magnétophone pour
entrgistrement, sans toutefois,

i presser le bouton Record,

Playback Reproduction
— Make the recorder ready for — Préparez le magnétophone pour
i playback but without Ppressing la reproduction, sans toutefois
the Play button,

presser le bouton Play,




Afstandsbediening RC 20

Het draadloze afstandsbedicningssysteem is ontworpen
om gebruikt te worden in kombinatic met het Tandberg
tapedeck TD 20A en de cassettedecks TCD 440A en
TCD 3004.

Iet systeem bestaat uit twee delen, n.l. een batterij
gevoedde infra-roodzender RC 20T en een ontvanger, de

RC 20R.

[(N] Fjernkontroll RC 20

Fjernstyringssystemet RC 20 er en tradles, infrared
fiernkontroll; konstruert for bruk sammen med
Tandbergs bandopptaker TD 20A og kassettspillerene
TCD 440A og TCD 3004.

Fjernstyringskontrollen bestar av to enheter, en batteri-
drevet sender RC 20T og en mottaker RC 20R.

Fjarrkontroll RC 20

Fjirrstyrningssystemet RC 20 ar en tradlos fjarrkontroll
som styrs av infrarott ljus, konstruerad for anvandning
tillsammans med Tandbergs bandspelare TD 20A,

TCD 440A och TCD 3004.

Fjarrstyrningskontrollen bestar av tva enheter, en
batteridriven sindare, RC 20T och en mottagare,
RC 20R.

- Zeitschaltuhr

Aufnahme

r | — Bereiten Sic das Magnetbandgerin
fiir Aufnahme vor, ohne dic Auf
S A e | TR

Opnemen
—~ Maak de band- of kassette-
recorder geschikt voor opname

Innspilling
— Gjer band/kassettspilleren klar
for innspilling, men uten a

Inspelning
— Still in bandspelaren fér
inspelning, men wfan att trveka



J Fernbedienung

M Afstandsbediening

OR wie. 'anachhcﬁen.

Stellung Off (aus).

e CORBI W SR On |
(dim) 7 A .

Bed:elmﬂg den Sender auf den
Empfinger..

nder. Infﬁtotm

Funktionen

Funkties

Stop- ﬁ'ﬂppm Band.
: W‘b;\ o Ly

A IO (20

+ Ein oder beide Auf-
- nahme-Wahlschalter
" (Rec. Selcctz
~ einschalten (On).
rcp ﬂﬁm Aufnahme-Vorwahl-

3 Taste (Rec. Preset)
- driicken,

Urh dea Aufuahme-Vorgang .
dinzuleiten, miissen beide Record.
lplj en gleichzeitig gedriickt

im Betﬁtlgen der Aufnahme-

tasten wird dic Maschine von jeder
ideren Schaltstellung direkt in
ufnahmefunktion gebracht.

Fliegender Start

Direktes Umschalten von Wiceder-
gabe auf Aufnahme oder umge-
kehrt ohne Stoppen des Bandes.,

TD 204: Vorausgesctzt, dah
dic Ree. Select-
Schalter aktiviert
sind.

TCD 440A4: Vorausgesctzt, dafd

die Rec. Preset-Taste
gedriickt ist.

Bij gebruik v;?ﬁiﬁ

Stop: Stopt l_lct tape

. f"‘" W

rgevel

" opname-voorlk
~_schakelaars
 Sel

toetsen gaat hei‘

Vliegende Start (Flying Start)

Directe overgang van weergave op
opname en omgekeerd zonder de
tape te stoppen.
TD 204: Natuurlijk dient de
Rec. Select-toets
ingedrukt te zijn.
Natuurlijk dient de
Rec. Preset-toets
ingedrukt te zijn.

TCD 440A:

- Fjernstyring

Flying start

Direkte overgang fra avspilling til

innspilling eller omvendt uten

stoppe bandet.

TD 204: Husk Rec, Select-
vender(ne).

TCD 4404: Husk Rec, Preset-
knappen.

- Fjarrstyrning

Flying start

Direkt dverging frin inspelning

till avspelning eller omvint, utan

att stanna bandet.

TD 20A4: Kom ihdg Rec. Select
omkopplaren(na).

TCD 4404: Kom ihag Rec.
Preset-knappen.

2 | Reduzieren der
Umspulgeschwindigkeit

Siche Bedienungsanleitung fur das
Magnctbandgeriit,

Gereduceerde spoelsnelheid

Zie hiervoor in de gebruiks-
aanwijzing voor het tapedeck.

Redusert spolehastighet

Benytt samme fremgangsmite
som beskrevet for
bindopptakeren.

Reducerad spolhastighet

Anvind samma tillvigagangssatt
som beskrivits for bandspelaren.




/

/' Remote Contrgy

P

Hemate Conpiar
A ot

" Recorg —

Transmitter

W Remote Control

EE] Commande a distance

Record, Pappareil se
| quel queﬁg? le mode de fonc-

5 » > ; +
Pour cnregiat‘a:cr.' les de
doivent étre pressés
simultanément,

e

tionnement, vers la fonction
d'enregistrement "

Flying Start Flying Start Flic
Play === Record Record === Pla
Y ¥ Direct transfer from playback to Transfert direct de lecture a Dir:
record, or vice versa, without enregistrement et vice-versa sans gab
stopping the tape, arréter le défilement de la bande, | keh
TD 204: Remember the Rec. | TD 204: Se souvenir des D
Select switches, s¢lecteurs Rec,
TCD 4404: Remember the Rec, Select.
Preset button, TCD 440A4: Se souvenir du .
bouton Rec. Preset. | 1C,
Rewind Reduced winding speed Vitesse ralentie de rebobinage | Re
; Ur
Use the same procedure as Utilisez la méme procédure que Sic
described for the tape deck. celle décrite pour le magnéto- Ma
cassette utilisé,
Memory, TCD 3004 Memory in Rewind mode, Mémoire en mode rebobinage,| M
Function R Set/reset memory TCD 3004 TCD 3004 T
Stop Stop Wind To set/reset memory (see table): | Pour encl./ré-encl, la mémoire M.
Play Play Wind * Press and hold (voir tableau): "




/

RC 20R MECHANICAL PARTS

Remote control

14

)



b bz 1

b

o Index | Ordering No.| Beskrivelse (merknader) Description (notes) Reference
b4 1 996144 | RECEIVER RC 20R REMOTE CONTROL RECEIVER ASSEMBLY
(LEV, M/INDEX Zw24) (SUPPLIED WITH INDEX 2#24)
2 374419 | DEKSEL COVERs TOP» RECEIVER
3 368958 | RAMME SURROUND, SWITCH. BLACK
. 362896 | RAMME SURROUND, SWITCHs BLACK
5 374834 | SKIVE RINGs FELY
6 I7TIBTI | MUTTER PLATEs, THREADED
L4 205694 | SKIVE v | WASHERs, 12 X &42 X 2 MM, TURBAX
8 371761 | LLIST PLATEs SIDEs BLACK
9 996143 | KORT BOARDs DECODER A2=2
10 996142 | KORT BOARD, PREAMP A2=1
" 165682 | VENDER SWITCHs TOGGLE
12 272739 | MUTTER NUTs PLATE
13 322817 | SKRUE SCREW, PLATEs 5/16" WO, & PAN HD» BLACK
14 996321 | KONTAKT CONNECTOR, 7 POLE, HORIZONTAL, SMALL
15 372192 PLATE PLATE, ENDs PLASTIC
16 375854 | PLATE PLATEs END, PLASTIC, WITH HOLE
7 287537 | TuBE TUBE, RUBBER
18 985947 | LEDNINGSETY CABLE, WITH PLUG
(LEV. H/INDEX 19) (SUPPLIED WITH INDEX 19)
19 375718 | PLUGG PLUGs 7 PIN DIN 180 DEGREES
20 3170080 | DEKSEL COVER, BOTTOM, RECEIVER
21 202684 | KLAMMER CLAMP, CABLE, NYLON, 5 MM
22 215951 | SKRUE SCREW, 3 X 5 MM CH HD
23 177406 SKIVE WASHER, CUPs MY,5 X 9
24 375725 | SKRUE SCREW, M3 X &0 CH WD
25 996145 | TRANSMITTER RC 20T REMOTE CONTROL TRANSMITTER ASSEMBLY
@ (LEV, M/INDEX 26=41) (SUPPLIED WITH INDEX 26e41)
26 372738 | DEKSEL COVER, TOP, TRANSMITTER
27 373873 | MUTTER PLATEs THREADED
28 996140 | KORT BOARD, SWITCH A1=1
29 377887 | BRYTER SWITCHs TOUCH
30 373794 | LIsT SPACERs PLASTIC
31 996141 | KORT BOARD, INFRA=RED At1=2
32 349189 | LEDNING CONNECTORs BATTERYs WITH WIRES
33 996304 | KONTAKT CONNECTORs 3 POLE, BLACK
34 366580 | p1ODE DIODEs LD 271+ INFRA=RED LIGHT EMITTING
35 316531 | pI0ODE DIODE, LIGHT EMITTING
36 217632 | SKRUE SCREW, 3 X 10 MM CH KD
37 377535 | vINDUY WINDOW, PLASTIC
38 374044 | HUS COVER, BOTTOM, TRANSMITTER
39 214336 | SKRUE SCREW, 3 X 12 MM CH WD
“0 232662 | SKRUE SCREW, 3 X &6 MM CS5K WD
a1 370330 | LOKK COVER, BATTERY COMPARTMENT
D
RC 20R ELECTRICAL PARTS
I D ORD -
Index | Ordering No.| Beskrivelse (merknader) Description (notes) Reference

ASSEMBLY 1-2
Krets
Spole

Ul 370574
L1 363032

ASSEMBLY 2-2

u1 374288 Krets
u2 331940 Krets
U3-U5| 333621 Krets
ue 379288 |Krets
L1 376206 Spole

I.C., SAB 3210
Coil, 12 mH 181Y-123J

I.C., SAB 3209

1.C., CD4001AE/MC14001CP/HBF4001AE
1.C., CD4011BE/MC14011CP/HBF4011AE
I.C., HINIL 332 Hex-invert. gate O.C.

Coil, 33 mH 181LY-333H

15




